



В деревне Мокры Канашского района сельчанин подозревается в убийстве своего родственника



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего жителя деревни Мокры Канашского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, около 20 часов 07 октября 2020 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя в доме, расположенном в деревне Мокры Канашского района, в ходе ссоры с мужем своей племянницы, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес последнему один удар ножом в шею. Потерпевший скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени. Орудие преступления – нож обнаружено и изъято на месте происшествия.

Злоумышленник задержан. Следователем решается вопрос о возбуждении перед судом ходатайства об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе: судебно-медицинская, медико-криминалистическая, биологическая, дактилоскопическая, генетическая.

Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

09 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1506684>